

2023 三亚婚庆旅游招商推介会 走进武汉

本报讯(记者 胡拥军)近日,2023 三亚婚庆旅游招商推介会第二站走进武汉。本次活动以“爱TA就带TA到三亚”为主题,通过现场推介、视频播放、嘉宾演讲、招商洽谈等形式,向武汉及周边城市游客推介三亚婚庆旅游资源,吸引更多游客来三亚举办婚礼、蜜月旅行。活动旨在进一步推动三亚婚庆旅游产业的发展,吸引更多的投资和合作伙伴,共同打造浪漫的婚庆旅游目的地。

在推介会现场,精心布置的场景区让人仿佛置身于浪漫的婚礼现场。现场还举办了婚纱走秀、微信抽奖等丰富多彩的活动,让现场观众、嘉宾更加深入地了解三亚的婚庆旅游文化。

三亚市旅文局相关负责人在推介会上介绍了三亚婚庆旅游产业的发展情况和招商计划,并诚挚邀请来自全国各地的投资商和婚庆旅游业界代表共同探讨合作机会。三亚市婚庆旅游协会推介了三亚婚庆旅游资源,包括三亚的婚礼酒店、婚礼场地、蜜月酒店、旅游景点等。同时,还向游客介绍了三亚婚庆旅游的优惠政策和服务保障措施,吸引了众多意向者前来咨询和洽谈。

据了解,此次招商推介会吸引了来自全国各地的100余家婚庆



精彩活动让武汉市民感受到三亚热带滨海浪漫风情。

三亚市婚庆旅游协会供图

旅游企业和机构参加,其中包括三亚多家知名婚庆公司、酒店、景区等。此外,活动现场还举行了招商项目签约仪式。播放了三亚婚庆

旅游宣传片,介绍了三亚婚庆旅游的特色和优势。同时,邀请了多位嘉宾进行演讲和分享。来自湖北多地的投资商和婚庆旅游业界代

表表达了对三亚婚庆旅游产业的浓厚兴趣和合作意愿。他们认为,三亚的婚庆旅游文化独具特色,市场前景广阔,未来可期。

三亚出入境边防检查站: 用实际行动擦亮鹿城“国门名片”

本报记者 吴英印 通讯员 丛高文/图

深化文明单位创建

山海之间,浪潮迭起。地处北纬18度的三亚,正在奋力打造海南自由贸易港建设新标杆。今年以来,三亚出入境边防检查站不断深化精神文明建设,以创建促、以创建提、以创建优,实现精神文明与执法文明相融相促,用实际行动擦亮三亚最美“国门名片”。

“非常感谢边检部门为我们提供的‘一站式’通关服务,鱼苗船到港后就能立刻装船,让我们这19万尾鱼苗快速通关,给我们企业节约了大量时间和经济成本。”日前,三亚口岸本年度首艘出口鱼苗船正式起航,鱼苗出口企业负责人符聪聪向三亚出入境边防检查站民警表示感谢。今年以来,三亚出入境边防检查站累计查验入出境鱼苗船22艘次,三亚口岸出口鱼苗近353万尾,总货值约6500万元。该站通过不断优化勤务措施,进一步优化口岸营商环境,助力本土企业不断提升国际竞争力。

近年来,三亚出入境边防检查站主动服务海南自由贸易港建设大局,创新移民管理服务举措,率先推出“大型邮轮快速通关法”、境外游艇“网格链式”管理模式等创新工作措施;进一步简化鱼苗船、工程船、科考船、海上钻井平台等交通运输工具的查验监管模式,推行24小时“全天



执勤民警为旅客办理通关手续。

候 零候检”承诺,出台边检即办事项和承诺时限目录清单,落实出入境船舶“随到随检”、勤务工单“随派随办”服务;不断深化“互联网+边检政务服务”,推行口岸“无纸化”申报,边检手续“网上办”,边检行政许可“全程网办、区域互认”等便利举措,加快解决制约三亚口岸发展的难点堵点,有力促进地方经济社会高质量发展。

“我们站执勤一队于2021年9月获评第20届全国青年文明号……”每当有人来参观警史馆,该站讲解员

都会指着荣誉墙上那块“青年文明号”的牌匾自豪地说。近年来,三亚出入境边防检查站以创建“青年文明号”活动和深化文明城市创建工作为契机,与驻地社区、学校、企业等单位深入开展“爱民互动千万家”“警民同创卫生城”“科普文艺三下乡”“普法宣传进社区”等志愿服务活动……这一系列扎实有效的工作措施,进一步促进了和谐警民关系,树立了边检机关亲民爱民的良好形象。

“祖国和人民相信我们,把国门交给我们把守,严格执法是我们应尽

的责任。”三亚出入境边防检查站执勤五队队长单增伟用他特有的方式诠释着“全心全意为人民服务”的宗旨。有一次,他在办理一艘意大利籍邮轮出境边防检查工作中,有一位60多岁的老人因为持用宣布作废的无效证件被阻止出境,老人当时情绪非常激动并提出质疑:“我的证件都没用过,为什么不能出国,我还得和家人一起出国旅游呢。”经核实,原来老人的护照一年前因为经济问题已经被户籍所在地公安机关宣布作废。老人这几年都没有出国,没有使用过该证件,所以不了解情况。单增伟一边安抚老人的情绪,一边耐心地为老人解释,最终得到了老人的理解和配合。

9月14日,在海口出入境边防检查总站举办的2023年边检业务比武中,三亚出入境边防检查站以优异的成绩荣获业务抽考和数据研判竞赛第一名。该站通过科学创新的培训方法和常抓不懈的岗位练兵,持续推动队伍整体业务水平稳步提升。

三亚出入境边防检查站相关负责人表示,长期以来,该站严格落实全面从严治党各项要求,持续深化巩固队伍教育整顿成效,紧盯重点领域、重点环节,常态化开展警示教育,以“全过程监督”促进阳光执法、文明执法,不断打造让人民群众满意的边检机关。

关注全国珊瑚日



三亚国家级珊瑚礁自然保护区开展科普宣传 保护珊瑚 守护蔚蓝

本报讯(记者 卢智子)加强海洋生态文明建设,是生态文明建设的重要组成部分。9月20日,海南三亚国家级珊瑚礁自然保护区(以下简称“三亚保护区”)在亚龙湾举办了第四届“全国珊瑚日”宣传活动。

分支火柴头珊瑚、鹿角杯型珊瑚、石芝珊瑚……活动现场,工作人员通过发放手册、海水微生物生态系统缸展示、珊瑚图片展览以及观看海底珊瑚等多种

形式,围绕珊瑚的生存生长环境、保护措施、重点分布区域等多方面开展科普宣传活动,提高公众对珊瑚礁生态系统重要性的认识。

三亚保护区是1990年经国务院批准建立的首批5处国家级海洋类型自然保护区之一,致力于珊瑚礁生态系统的保护与管理工作,汇聚更多力量共同参与海洋生态环境保护的事业中来。

海南南海热带海洋研究所举办多项活动 为保护珊瑚礁“发声”

本报讯(记者 刘盈盛)9月20日是第四届“全国珊瑚日”。保护珊瑚,从了解开始。连日来,海南南海热带海洋研究所(以下简称“热海所”)举办了学生“小课堂”、研讨会等多项活动,为保护珊瑚礁“发声”。

9月19日,市第九小学学生来到热海所,听工作人员讲解三亚海洋生态系统相关内容,通过“小课堂”的方式将海洋生态保护知识深入人心。

“珊瑚礁很美而且作用很大,通过老师的讲解,我知道如果没有珊瑚礁,有些海洋动物就无法生存,所以我们要保护珊瑚礁,让每个人都知道珊瑚礁的重要性。”市第九小学五年级学生陈英格说。

珊瑚礁被誉为海底“热带雨林”。珊瑚礁是海洋生态系统的重要组成部分,健康的珊瑚礁生态系统在海洋生物多样性增殖、海洋环境保护、稳定与调节海洋生态、海洋减灾、降低温室效应和休闲旅游及相关产业等方面发挥着重要的功能与作用。

“保护珊瑚,一方面,科研人员要加

大珊瑚的研究力度,更多地了解珊瑚。对于普通人而言,力所能及的就是保护海洋环境,不乱丢垃圾。”长期研究珊瑚培育、种植的海南南海热带海洋研究所所长陈宏介绍,目前,三亚亚龙湾、东罗岛、西岛和蜈支洲岛等地的珊瑚礁修复工作都在持续推进,退化的珊瑚礁正在加速恢复。

在人工繁育珊瑚领域,陈宏是国内顶级专家,十年前,他萌生了一个大胆的计划,他要在海底种下100万株珊瑚,目前该计划已经到了攻坚阶段。“我们到今年已经种下50万株,明年是最后一年,再翻一番,就能达成目标了。”陈宏介绍,从监测情况看,新长的珊瑚已与周边生物共生共长,环境得到恢复。

除了科普宣传保护珊瑚礁的重要性,当天,热海所还举办了南海珊瑚研讨会,邀请行业专家进行交流和分享。中国野生动物保护协会水生野生动物保护分会会长李彦亮表示:“海南岛拥有非常丰富的珊瑚礁资源,三亚的珊瑚礁种类很多,要充分利用优势,加强人工繁育,扩大种群。”

◀上接1版

“璀璨星光”提高城市吸引力

海南岛国际电影节作为国内电影节“新秀”,自诞生之时起就“星光”闪烁、备受关注。约翰尼·德普、伊莎贝尔·于佩尔、朱丽叶·比诺什、艾玛·杜蒙特、成龙、郭富城、徐峥……众多电影人、音乐人的身影都曾活跃在电影节上,璀璨星光不仅给三亚留下了永恒的记忆,也让城市表达有了更为灵动鲜活的出口。

一座城成全一部剧,一部剧带火一座城。近年来,影视与旅游的彼此联动,通过一部部火热的影视剧,印证了“影视IP+城市”对文旅的正向价值。依托电影这个载体,节目、明星的巨大流量,三亚一键激活潜在的文旅红利,让城市更具吸引力。

三亚海棠湾红树林度假酒店是2022年第四届海南岛国际电影节期间明星下榻酒店,开闭幕式的红毯仪式便是在该酒店的未来塔下举办。“得益于电影节的带动,近年来酒店的关注度不断走高。”该酒店品牌公关总监官惠雯说,作为今年暑期火爆的电影《消失的她》取景地之一,很多游客慕名来到酒店,打卡朱一龙同款观光电梯,带动了酒店整体热度的攀升。

受益于电影节的举办,三亚各酒店、餐厅、商店和旅游景点客流量迎来了不同程度提升,而相较于追求经济上的“立竿见影”,电影节对一座城市形象的塑造和产业的培育作用,意蕴

更为深远。

“影视+旅游”带来旅游新热度

海棠湾红树林度假酒店是三亚借由电影节,赋能“影视+旅游”产业发展的缩影。近年来,在三亚取景拍摄的影视和综艺越来越多,依托节目、明星的巨大流量,三亚旅游涌现出更多新业态、新消费、新热点,释放出“旅游+”新动能。

三亚海棠湾梦幻海洋不夜城先后与爱奇艺自制《喜欢你,我也是》第二季、《夏日冲浪店》等网络综艺进行品牌营销合作,在明星效应带动下,借助粉丝活动的推广,极大助力三亚海棠湾梦幻海洋不夜城打造旅拍、网红打卡、粉丝支援的热门景点,由此形成“三亚逛吃潮玩的夜游胜地”品牌形象。

电视剧《女心理师》在拍摄期间,主演杨紫、井柏然、王嘉多次在个人社交平台微博发布美景内容,带火了三亚国际免税城、海棠湾阳光壹酒店、嘉佩乐度假酒店、三亚·亚特兰蒂斯海洋馆、天涯小镇、鹿回头风景区,甚至带火了罗记腌粉店这样的个体餐饮商户。

与此同时,三亚在印发《三亚市文化产业发展专项资金管理暂行办法》基础上,依托海南自贸港的发展,借助电影节等国际化平台,积极鼓励各行各业主动参与到影视剧的创作拍摄中,通过“旅游+影视”的新模式讲好三亚故事,让影视剧不但有宣传效益,更带来强客流转化,推动文化产业高质量发展,助力三亚打造国际旅游胜地。

迈进强国新征程 军民共筑强军梦